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Havendo quórum legal, a Senhora Presidente declarou abertos os trabalhos da Sessão 
Ordinária do dia de 13 maio de 2024, da Câmara Municipal de Vereadores, ao prosseguir 
convidaram o colega Paulo Jair Marques de Oliveira para efetuar a leitura da bíblia e 
posteriormente, o Ver. Gilberto Viana Gonsalves, 1º Secretário, fez a leitura da Ata e das 
correspondências recebidas. Aprovada a Ata por unanimidade, prosseguiu-se para chamada 
dos Senhores Vereadores inscritos na Tribuna. 
 
Ver. Paulo Jair Marques de Oliveira – PP:  Após saudações iniciais. Venho convidar toda 
comunidade e aos colegas vereadores, para o dia 17, sexta feira, de uma parceria do CTG e 
também o Sicredi, um risoto com sorteio de brindes, convidar a todos colegas e nossa 
comunidade, o que for arrecadado vai ser todo destinado as pessoas que estão enfrentando a 
enchente, quero deixar meu agradecimento pela parceria do banco Sicredi que sempre está 
trabalhando em prol da nossa comunidade, e queremos convidar a todos para participar, no 
dia 17 no CTG querência do pau ferro. Queremos agradecer ao dep. Covatti filho, juntamente 
com outros deputados federais, Afonso, Pedro, que reuniram toda bancada progressista e 
bancada federal, e junto destinando 25 milhões para o RS, então fica o agradecimento ao 
Covatti pela articulação de fazer esse investimento ao nosso estado que está sofrendo com 
essa enchente, e recém agora vai começar aparecer todo estrago, começar baixar as aguas, 
temos certeza que vai ser de muita valia essa emenda que vai ajudar reconstruir algumas 
cidades que estão totalmente destruídas, mas creio que esse recurso, não só do Covatti, mas 
do governo federal que também está investindo nas cidades atingidas. Quero fazer um 
esclarecimento que nosso estado muitas vezes está recusando algumas ajudas de outros 
municípios e estados, por exemplo o governador de paraná, teve que fazer um vídeo dizendo 
que era fake News, ele fez ao vivo dizendo que estava trancando as carretas de mantimentos 
que vinha para o estado, a NTT que é do governo estava impedindo e multando os 
caminhoneiros e até a pessoa da defesa civil que vem acompanhando essa frota de carretas 
até nosso estado, isso é inadmissível, o estado passando por essa situação, não estamos 
olhando se é pra A ou B, direita ou esquerda, nós precisamos de toda ajuda possível, de todo 
estado que queira ajudar, creio que isso já se resolveu, pois foi para as mídias, ainda bem que 
tem internet, se dependesse da rede globo, ainda bem que existe a internet para as pessoas 
poderem compartilhar, fica aqui minha indignação com esse tipo de coisa. Ver. Ruth Melo – 
PP: Declinou a palavra. Ver. José Luiz Souza da Silva – MDB: Declinou a palavra. Ver. 
Aldemir Lopes – PP: Após saudações iniciais. Eu tenho pouco o que falar nesse momento 

que a gente vive esses problemas, todo mundo sabe que está frigindo o RS, deixa todo mundo 
triste pois somos todos irmãos, mas o que é para as pessoas passar, de um jeito ou outro 
passam, nós aqui graças a Deus estamos livres não temos rios pertos, mas vocês sabem que 
quando é para dar problema de uma maneira ou outra vem, nós já fomos atingidos por 
tormentas de pedras, de ventos, e resistimos, o povo tem que ser forte, se ajudar como estão 
se ajudando, a gente olha a televisão, as notícias e não tem como não cair uma lagrima do 
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olho, porque é um terror, mas tem o lado bom que o povo está colaborando e ajudando, de 
outros estados e outros países tá vindo alguma coisa, então a gente fica feliz com isso, o 
mundo não está perdido, como tem gente má e gente boa, mas é mais boas, a gente fica feliz 
com isso. Mas quero estender a minha satisfação com a sec. da agricultura com a 
administração, sobre nossa feira que seria dia 15, foi cancelada e transferida para o dia 
primeiro, por intermédio do tempo e por respeito a essa tragedia do estado, foi muito bom ter 
cancelado e transferido. Ver. José Paulo Souza Guerra – PP: Após saudações iniciais. Sei 
da dificuldade que a sec. de obras está enfrentando pelo motivo dessas fortes chuvas 
contínuas, sei da situação que se encontra as estradas do município, quero agradecer a sec. 
de obras, ao Dideron, que resolveu dois pedidos que eu pedi, que foi a troca de lâmpada na 
vila Nazaré em frente a oficina do Renan, ele já solucionou o problema, a limpeza de um mata-
burro ele fez também, então obrigado a todos da sec. de obras. Mas gostaria de pedir a 
secretaria que fizesse uma manutenção nas duas entradas do município, devido a esse tempo 
ruim e o acesso dos carros entrando e saindo do município, todos nós temos conhecimento 
que tem muito buraco nas duas entradas, e nossa cidade é o cartão postal, e a sec. tem 
condições de colocar um material bom e pelo menos dar uma rolada para melhorar as duas 
entradas da cidade, sei que no momento a prioridade é as estradas do município, e eu 
também continuo pedindo a sec. e a administração, que mantenham a prioridade as estradas 
do município, mas tinha também que fazer esse pedido pois eu mesmo vi e já tive 
reclamações de várias pessoas a respeito das entradas , então fica aqui o pedido a 
administração e a sec. que resolva o problema dos buracos nas entradas da cidade. Ver. 
Gilberto Viana Gonsalves – PP: Após saudações iniciais. Como o colega tem falado da 

realidade da situação das nossas estradas, estão um pouco difícil, tem pessoas que não 
conseguem sair de suas próprias moradias, mas nesse momento quero pedir calma aos 
munícipes, que no momento que tenhamos sol e seque um pouco, acredito que vão fazer 
essas recuperações das estradas, como na serra do dico em frente a casa do seu Noeli que 
está precisando de reparos, mas no momento colocar cascalho no molhado não tem como, 
então vamos manter a calma, eu me comprometo que dentro de poucos dias será solucionado 
aquele problema na serra do dico. Falando sobre trocas de lâmpadas, temos visto várias 
lâmpadas queimadas na serra dos vianas, na frente das casas dos moradores da serra dos 
vianas, então fica meu pedido a sec. para que possa fazer a troca dessas lâmpadas da nossa 
região, serra dos vianas e Nazaré. Diante da reunião que tivemos a poucos minutos com o 
conselho, eu penso assim colegas vereadores, se nós marcasse um dia a câmara de 
vereadores e poder executivo, juntamente com o conselho tutelar e o gestor, para nós 
visitarmos casa a casa, e ouvir das pessoas suas reivindicações, quem está contente ou 
descontente com as moradias, acho que seria um momento propicio, diante do gestor que eu 
defendo nessa casa, me comprometeria que o prefeito iria conosco fazer essas visitas de casa 
em casa e coletar as informações das pessoas, suas reivindicações e queixas, para que 
possamos diante do possível solucionar esse problema, as vezes somos taxados por pessoas 
que não se importa muito, mas uma ideia que nós demos pode solucionar o problema de 
muitas famílias, então acho que uma visita casa a casa, os órgãos competentes e conselho 
tutelar, e me responsabilizava nessa tribuna que o prefeito iria conosco ouvir das pessoas da 
morada por do sol, as suas reivindicações, quem está com queixas e contente com a moradia, 
diante dos fatos que estamos tendo no RS, espero que estejam felizes que estão com um teto 
para morar. Ver. Regina Maretoli Dorneles – MDB: Após saudações iniciais. Nesse primeiro 
momento quero colocar que no dia 18 de maio é o dia nacional de combate ao abuso e a 
exploração sexual de crianças e adolescentes, eu queria deixar um registro nessa tribuna para 
que nós como pais possamos estar atentos, alertas, conversando sempre com nossos filhos, 
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dialogando, observando eles para que não aconteça abusos no meio da nossa comunidade e 
também nos lares, porque nós soubemos que muitos dos abusos partem de dentro das casas 
por aqueles que deveriam defender as crianças e adolescentes, é uma tristeza, assim como 
temos nesse momento atos de grandezas, de solidariedade que temos que exaltar o povo 
gaúcho, povo brasileiro e demais países que tem apoiado nosso estado do RS nessa maior 
tragedia que estamos enfrentando no nosso estado, infelizmente temos notícias ruins, diante 
disso muitos dos abrigos temos que enfrentar abusadores, dos direitos das crianças e 
adolescentes, que dentro dos abrigos já tivemos registros de abusos nos abrigos, abusos que 
aconteciam dentro das casa e iriam acontecer nos abrigos, mas ainda bem que ali houve a 
prisão desses abusadores e o lugar deles é na cadeia, se não sabem conviver diante da 
sociedade, não sabem respeitar crianças e adolescentes. Nessa fala quero deixar um alerta a 
nós pais, professores que nos ajudam muito, porque a criança ela demonstra, dá sinais do que 
ela vem sofrendo, para que nós possamos ser sensíveis as crianças e adolescentes e 
possamos dar o apoio na hora correta, para que não venha perpetuar esses abusos, muitas 
vezes dentro dos lares, da comunidade, lugares de acolher eles, muitas vezes eles têm sofrido 
com isso. Quero deixar uma palavra nessa tribuna, para que nossa comunidade diante das 
chuvas que estamos enfrentando, graças a Deus não foi nem comparado ao que aconteceu, 
temos que só agradecer por Deus ter guardado nossa cidade e região, apesar da chuva os 
nossos produtores estão enfrentando dias terríveis, com grãos ruins, preços baixos, um futuro 
que não é nada bom, estamos vendo o que vai acontecer, mas que possamos ter ânimos, 
todos, e buscando soluções nesse momento que é tão difícil, diante as estradas dos pedido 
que temos feito nessa tribuna, a gente sabe que muita coisa depende do tempo bom e 
infelizmente temos vivido dias de muita chuva, as maquinas muitas vezes não conseguem 
trabalhar, mas que a comunidade possa ter paciência e a administração ficar atenta para 
esses lugares que tem mais emergências, para que possa ser resolvido então nesses lugares 
de emergências, que possa ser solucionado os problemas da nossa comunidade, das pessoas 
que residem no interior do município. Queria falar a respeito da visita que recebemos, duas 
reuniões do conselho tutelar, pedindo por melhorias no conjunto habitacional, dizer que eu 
entendi perfeitamente como antiga conselheira tutelar, a preocupação do conselho em si, de 
colocar a situação e tentar resolver unindo os dois poderes, executivo e legislativo, creio que 
através dessas conversas já temo alguns passos que já foi avançado e é isso que estamos 
aqui, para colaborar, fazendo os pedidos para que aquela comunidade venha caminhar a cada 
dia para o melhor de cada um deles, melhores condições de viver naquele conjunto 
habitacional, o qual nossa preocupação que tem muitas crianças e temos que interceder por 
eles, buscando melhorias, eu vejo dos colegas essa disposição junto com o conselho tutelar, e 
o dialogo a gente diverge em muitas coisas mas também converge em muitas coisas. Ver. 
Silvio Beilfuss – PP: Após saudações iniciais. Dar o meu testemunho do trabalho que está 
sendo feito pela sec. de obras, tenho acompanhado, é um trabalho somente pra o quebra 
galho por enquanto, mas a sec. tá fazendo hora extra nos fins de semanas, colocando 
cascalho nas cabeceiras das pontes, dando um mínimo de condições. Deixar um 
reconhecimento ao nosso gestor por essa aquisição que foi feita essa semana, chegou uma 
roçadeira pra sec. de obras, nós tínhamos a roçadeira articulada, agora temos uma roçadeira 
puxada pelo trator, que com certeza vai dar bastante agilidade nesse trabalho das roçadas, 
principalmente em áreas grandes, como a BR 287 e tantos outros lugares públicos, atentando 
para o não empréstimo dessa roçadeira por ser um implemento bastante frágil, depende de 
mão de obra qualificada, então acredito que não haverá empréstimos, pela ultima vez que falei 
com o gestor não haverá empréstimo para que tenha uma duração maior, então deixar aqui 
um reconhecimento ao nosso gestor pelo investimento, de pequeno valor mas de muita 
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utilidade aos munícipes, no momento possível estará ajudando todos nós. Ver. Moacir 
Nazário – PT: Após saudações iniciais. Quero começar dando minha solidariedade a todos 

que foram atingidos pela enchente e pedir para que Deus conforte e dê forças para cada um, 
para que tenha um recomeço e vençam mais essa batalha, que ilumine as autoridades, 
principalmente aos salvas vidas, os voluntários, que levem cada um no lugar aonde precisam 
de socorro, tem muita gente ilhada precisando de salvamento. E dizer que as autoridades 
estão lutando com muita força para que tudo seja resolvido, e nós temos que ter cuidado ver. 
Chico, com as fake News, tem muitas fake News e muita gente caindo nessa balela, um 
exemplo disso se olharem a conversa do prefeito de farroupilha, se olhar só o diálogo que ele 
gravou pra lacrar na internet, vai ter uma visão, mas se olhar a conversa do ministro pimenta 
com ele aonde não tem cortes ai vai ver a fake News que ele quis montar sem ao menos fazer 
um protocolo, porque o governo federal não pode jogar dinheiro aqui sem o prefeito pedir, tem 
que ter um protocolo de pedido, então temos que ter atenção com as fake News. Se o 
governador, prefeitos e autoridades estão movimentando o mundo pra que se resolva isso, 
não é eles que vão impedir um caminhão de entrar no nosso estado, já tem ordem desde o 
inicio pra que seja livre desde que não tenha excesso de peso, como foi abordado um 
caminhão com excesso de peso, como diz o guarda, querendo prejudicar, se tomba um 
caminhão desses como vão passar, nem tudo pode ir adiante. Eu vi uma frase que gostei 
muito, ninguém pode ajudar todo mundo, mas todo mundo pode ajudar alguém, muito 
interessante isso, tem muita gente se movimentando e ajudando, eu quero deixar os parabéns 
ao motorista da saúde, o Samir, pela bela atitude dele e os amigos de Santiago, não irei citar 
nomes pra não cometer injustiças, mas que também foram importantes nessa ação, de levar 
um gerador até roca sales, onde o hospital estava sem luz e esse gerador foi lá fazer um bem 
aquela comunidade, então deixo o reconhecimento ao Samir e a todos que de uma maneira 
ou outra contribuíram, o posto do Miguel com combustível, com doações de diesel pra 
chegasse esse equipamento lá e fizesse a diferença naquela cidade, deixo o reconhecimento 
ao Samir. E da mesma forma como disse o ver. Chico, no dia 17 teremos uma ação ali no 
CTG em parceria com o Sicredi e toda comunidade, onde gostei bastante do tema, pessoas 
ajudam pessoas, então vai ter um risoto no dia 17 as 19h, 7 reais o cartão, tem muita gente 
que não come risoto, mas dê pra alguém, e se não quiser pelo menos compre, é uma maneira 
de ajudar e eu tenho certeza que esse valor vai chegar em boa hora aonde quer que seja e vai 
fazer diferença na vida de muita gente. Escutando atentamente a fala da colega Regina, 
infelizmente colega existe isso, que além desse pessoal estar em uma braba, tem que cuidar 
dos bandidos que estão arrombando e levando os pertences das casas, roubando 
equipamentos, barcos, jet-ski, assaltando os que estão salvando vidas, então infelizmente 
existe isso, e sem falar nesses abusos que está acontecendo nos abrigos, é lamentável, veio 
bem de encontro o mês de maio que é o maio laranja, contra o abuso infantil no dia 18 de 
maio é comemorado o dia nacional a exploração sexual a crianças e adolescentes, os 
números de denúncias são alarmantes a gente as vezes não tem ideia, não estuda o assunto, 
mais de 119 mil denúncias de abusos sexuais contra crianças e adolescentes, a cada hora 3 
crianças são abusadas, isso é um absurdo não podemos compactuar com isso, e quem sabe 
de algum caso, denuncie, não precisa se identificar, é conhecido quando uma criança é 
abusada, ou no meio que ela vive o comportamento dela denuncia isso, então denuncie, não 
podemos conviver com isso, esses monstros as vezes, pais, tios, avos que abusam 
sexualmente de crianças, tem que largar na cadeia e nunca mais tirar de lá, uma criatura 
dessas é um monstro, então temos que reforçar o mês laranja pra combater esses absurdos 
que acaba trazendo esses transtornos as crianças, é um problema pra toda vida, nunca mais 
ela vai ser a mesma depois de passar por processo desses, então deixo a nossa indignação. 
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E quanto as fake News, vamos ficar atentos, eu não queria estar na pele do governador, de 
um prefeito, do presidente, de um ministro e de secretários, nesse momento tão difícil, porque 
é muito fácil quem está de fora criticar, é como as ajudas que está vindo de fora, eu vi um 
vídeo de um deputado português que não tem nada a ver, mandei na hora para o ministro 
pimenta, e ele me mandou todo o processo, inclusive já tem aeronaves, tem equipamentos de 
outros países já e ação, trabalhando, mas tem gente que tem que criticar, peço a Deus que 
ilumine as autoridades que façam pelo melhor.  
 
ESPAÇO DE LIDERANÇA: Nenhum líder se manifestou.  
 
EXPLICAÇÃO PESSOAL: Ver. José Luiz Souza da Silva – MDB: Após saudações iniciais. 
Venho dizer ao colega beto que levantou a questão de nós talvez se reunisse na morada por 
do sol, com o prefeito, para dar uma satisfação a esse pessoal, quero dizer colega que eu sou 
parceiro pra isso, desde que seja pra tomar uma atitude e resolver a situação daquelas 
pessoas e não pra enrolar, porque já vem enrolada a muito tempo, eu acho que tá na hora de 
tomar uma decisão concreta, então se for pra ir lá resolver o problema eu sou parceira sem 
problema algum, agora se for pra tá conversando e não resolver nada eu prefiro me retirar 
desse assunto porque faz muito tempo que vem tramitando nessa casa, discussão daqui e ali 
e não se toma uma decisão correta, então se for nesse fim eu sou parceiro, sei que alguém 
pode me criticar por eu falar isso, mas eu sempre optei por ser sincero e falar a verdade. Ver. 
Moacir Nazário – PT: Quero dizer ao colega beto que sou parceiro também, e não só pra ir lá 
visitar, também sou parceiro se a prefeitura ou os colegas fazer mutirão pra dar uma 
organizada naquilo lá, dar uma maquiada e deixar bem legal e bonito, porque acho que 
mesmo sem recurso nós temos recursos humanos que podem fazer isso, ir com ferramentas 
com a força de vontade e dar uma boa melhorada naquele conjunto habitacional, convidando 
a população também, incentivando, e a cada tempo fazer isso como fizemos antigamente no 
cemitério, incentiva a todos que ali moram também, na verdade foi entregado de qualquer 
maneira aquilo lá, pra eles, não foi dado uma caprichada nos pátios, limpado a frente, tirar o 
excesso de material que tem lá, organizar e alinhar aquela rua, então dai sim podemos cobrar 
deles, não estou dizendo que todos lá bagunçam, estou dizendo que não foi entregue uma 
coisa bem de acordo, principalmente o pátio, não tem calçamento mas pode ser plano, não 
pode ser parelho mas como foi feito o terreno degrade, cada desnível um terreno e tal, então 
assim pode ser feito também, a calçada, emparelhar, e assim vamos construir juntos, eu sou 
parceiro. E dizer ao pessoal que não gostou dos conselheiros nos procurar, acho que fizeram 
o papel deles e nós temos que acatar isso, independente de quem eles procuraram, acho que 
é um bom começo para a gente resolver aquilo lá. Ver. Ruth Melo – PP:  Após saudações 

iniciais. Diante a manifestação levantada pelo colega beto, de fazermos uma visita aos 
moradores do conjunto habitacional, manifestando os outros colegas o interesse, vamos 
convidar os conselheiros, o executivo, a rede de apoio que os conselheiros  trabalham nesse 
rede, acredito que essa rede tem que atuar junto, entendo a preocupação deles, em torno de 
25 crianças que estão morando no conjunto habitacional, a moradia uma do lado da outra, o 
conselho tutelar está mais que correto estar fazendo um trabalho diariamente no conjunto 
habitacional, ainda mais hoje em dia com as situações que vivemos, com abusos e 
exploração, o município tem que trabalhar em conjunto com a rede de apoio, acredito que es 
estão se sentindo sozinhos e nós precisamos dar esse apoio a eles, então vamos conversar 
nós colegas e marcar um dia para irmos no conjunto habitacional com a rede de trabalho do 
município, assistencial, e com o executivo, não é obrigado, os colegas que quiserem ir vamos 
lá conversar e ouvirmos a reclamação direta dos moradores. Ver. Regina Maretoli Dorneles 
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– MDB: Em reunião a presidente junto com o conselho tutelar nos passou que teria ligado 
para o MP, pedido uma audiência publica junto com o MP, eu queria que fosse junto com o 
ministério público, que se eles aceitassem de vim na nossa cidade, participar dessa audiência, 
nossa cidade é pequena com alguns passos já estamos no complexo ouvindo junto com todos 
moradores, com os dois poderes a gente chegaria num melhor lugar, numa melhor condição 
de vida para nossas crianças ali do complexo habitacional, nós estivemos no MP com o ver. 
Tato, depois que fomos acusados por algumas pessoas que sem conhecimento largam no ar 
que teria partido do colega tato e eu que teria ido ao MP e denunciado a situação das casas, 
mas quando nós fomos lá foi nos passado, eu vou voltar a falar nesse assunto porque as 
vezes fica uma má informação que teria sido nós, e fomos lá e não era, a denúncia partiu de 
POA, ai fiz a pergunta quanto tempo, em que tempo foi, pode dizer quando foi porque faz 10 
anos que enfrentamos essa situação, ela não disse o tempo que foi feita a denuncia mas que 
foi feito lá, mas fica aqui minhas palavras que eu estou junto também, tudo que for para o 
melhor para o povo da comunidade. Ver. Aldemir Lopes – PP:  Todos torcem para o mesmo 

lado nesse significado, estamos todos engajados nesse trabalho que se Deus quiser um dia 
vai ser resolvido com tempo, com calma que não é muito fácil, o vereador que me antecedeu, 
não começou muito bem por motivos alheios não motivos municipal, é complicado, depois de 
começar as coisas não bem certa é difícil encordoar, eu tenho mensagem do gabinete está 
aberto para conversa com qualquer pessoa, como nos receberam lá, até se o conselho tutelar 
quiser conversar com eles, o gabinete está a dispor, o prefeito, inclusive a paradinha que 
pediram já está sendo providenciada, acho que já estão construindo, então já é um ponta pé 
inicial, esse segunda ou terceira etapa não sei, eu não estava aqui câmara e já tinha esse 
problema do conjunto habitacional, vamos pedir que Deus ilumine a administração e todos que 
estão envolvidos nisso ai, que um dia vai dar certo porque o pessoal que está lá, e claro que 
precisam, mas é uma boa recorrer fazer um mutirão, porque as pessoas mesmos vão dar 
valor, para eles ajudarem, eles ajudam mas sempre pode tá faltando alguma coisa. Ver. Silvio 
Beilfuss – PP: Falar um pouquinho do conjunto habitacional, falar da minha surpresa do que o 
colega Ci falou, que tem gente que acha que o conselho tutelar não deveria ter procurado os 
vereadores, acredito que não sei se tem alguém descontente com isso, mas é direito, tudo que 
tem relação a criança e adolescente, faz parte do nosso conselho, então acredito que seja 
somatória essa parte de nos procurar, quero justificar a minha não participação nas reuniões, 
porque cheguei atrasado na primeira, mas não é por isso que não acho valido, mas eu 
acredito que é uma caminhada, e os passos tem que ser dado de uma forma organizada, não 
tem nem a distribuição, umas casa não foi feita a distribuição, nós dependemos disso, passou 
uma lei muita discutida por todos nós sobre a distribuição e ainda não foi concretizada, então o 
primeiro passo seria esse, para após isso nós ver quem vai usar, dar o andamento nessas 
questões porque tem um terço das casas ocupadas e já temos esse problema, acredito que 
deve ser feita essa distribuição e ai sim se tiver que fazer muro de contenção, se tem área de 
riscos as nossas crianças, tem que ser corrigido isso, mas é um projeto federal e a partir do 
momento que o município colocou investimentos, nós legislamos sobre isso, nós temos 
condições de dar nossas opiniões, mas eu acredito que o primeiro passo é uma distribuição 
justa, como a lei permite. 
 
Nada mais havendo a tratar, a Senhora Presidente declarou encerrados os trabalhos da 
presente sessão e convocou para sessão dia 20 de maio, às 10 horas, que fosse lavrada a 
presente ATA.  

Unistalda, 14 de abril de 2024 



 
ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE UNISTALDA 
 

 

 

 

 

Ver. MARIA RUTH MELO DE OLIVEIRA                        Ver.GILBERTO VIANA GONSALVES 
                 Presidente                                                                               1º Secretário 
 

 
 
 

Ver. ALDEMIR LOPES                                     LOHANA PORTEL COGO 
Vice-Presidente                                                                     Assessora Legislativa 


